

Телеграм Томска за неделю: иск Левчугова, забранный Москвой миллиард, первомайское шествие

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 25 апреля по 1 мая 2022 года включительно.

Иск Левчугова

Бизнесмен Владислав Левчугов подал иск к владельцу «Томсккабеля» Сергею Чуловскому на 42,5 миллиона рублей. Напомним, 2 декабря 2021 года Левчугова задержали. Он якобы передал взятку Чуловского Сергею Арефьеву (начальник местного отдела по расследованию особо важных дел).

Наблюдатель в Томске

Владелец «Томсккабеля» Чуловский начал ухаживать за Левчуговым ещё год назад, зачем-то пытаясь того привлечь в решение серьёзных налоговых долгов своей компании.

Первого мая 2021 года даже прилетел за ним в Дубай. Пока семья Левчугова оформляла на ресепшн заселение в отель Jumeirah Dar Al Masyaf, перед четой внезапно возник Чуловский с предложением поговорить. Он не был даже приятелем. Был подрядчиком, который строил один из торговых центров для ГК «Лама» на проспекте Фрунзе в Томске.

Договорились встретиться в баре. Оглядываясь на прожитые годы, в защиту алкоголя могу сказать, что трезвый я натворил гораздо больше херни, чем пьяный. В баре Чуловский жаловался Левчугову на проблемы, связанные с возбуждением уголовного дела по налогам. Признавался, что придумывает истории со здоровьем, чтобы не ходить на допросы к следователю, а семью вывез в Испанию. Просил совета и знакомых, способных решить его проблемы.

Уже в Томске тот продолжал звонить и настраивать на встречах. Чуловский просил найти людей в местном СК, чтобы решить проблемы уже вокруг других его компаний. В частности, упоминалось ООО «Электрокабель». Второго августа Чуловский приехал в офис Левчугова на Кулагина и попросил в долг 40 миллионов рублей на четыре месяца. Проценты – три миллиона. рублей. По стоимости, как займ до зарплаты в МФО.

На что именно ему понадобились деньги, Чуловский не сказал, но, признался, что нашёл какой-то канал решения своих налоговых проблем. Чуловский сложил деньги в сумку, которую принёс с собой, и сразу уехал.

Но в сентябре появился в офисе Левчугова снова и жалостливо просил того принять участие в решении его проблем. А в конце ноября опять объявился в ОАЭ, встретив Левчугова с женой прямо на пляже в Дубае. Рассказал, что нашёл решение своих проблем с СК сам. Обещал вернуть деньги, как прилетит в Томск. Прилетел, дальше вы знаете.

На период следствия по уголовному делу Ленинский районный суд Томска сегодня приостановил рассмотрение иска Левчугова к Чуловскому о взыскании долга.

Tomsknews

Стороны по-разному описывают «историю» этих денег. Так, сторона Левчугова утверждает, что средства переданы Чуловскому в рамках обычного договора займа, и он их не вернул. Однако представитель Чуловского заявляет, что речь идет о деньгах, которые передавались в рамках оперативно-разыскных мероприятий по делу о вымогательстве взятки и посредничестве при ее передаче, в котором фигурирует Левчугов.



МИЛЫЙ ТОМСК



Забранный Москвой миллиард

Сергей Жвачкин попросил вице-преьера Татьяну Голикову ускорить возврат региону 1 миллиард 230 миллионов рублей на завершение хирургического отделения онкодиспансера.

Народный губернатор

Верните миллиард!

Сегодня в Санкт-Петербурге законодатели попросят президента РФ Владимира Путина отменить прямые выборы губернаторов. Для каких-то регионов это будет оправданно, а для Томской области – потеря всякой надежды на будущее Томска.

Каждое публичное слово губернатора вызывает только грусть.

То в губернаторском поздравлении с православной Пасхой она оказывается праздником с двухтысячелетней историей, хотя, как мы помним Крещение Руси случилось сильно попозже истории на горе Голгофа.

Сегодня очередное выступление. Губернатор просит вице-преьера Татьяну Голикову вернуть Томской области деньги, предназначенные для комплектации Хирургического корпуса Онкодиспансера. Во-первых, томичи не в курсе, что у них забирали деньги. Видимо, за срыв сроков строительства. Во-вторых, цифры в пресс-релизе опять не бьются. Если надо 2 млрд 118 млн на комплектацию, а закупили оборудования на 1,47 млрд, то просить надо 648 млн рублей. А Жвачкин просит 1,23 млрд почему-то. Или томичи опять чего-то не знают?

Алё, это Сакалов

Какие интересные цифры от депутата Ульяновой, о которых я даже не знал и многие, думаю, тоже. О том, как Томская область потеряла немаленькие деньги, похоже из-за срыва стройки ракового корпуса. И теперь Жвачкин просит их вернуть.

Ну а про обсуждение властями отмены губернаторских выборов, которые скорей всего отменят и наш губер с нами останется надолго... Тут есть и положительный момент. Убежать он уже не сможет никуда и нам предстоит наблюдать интересный сериал, в котором наш великий комбинатор будет пытаться достроить все свои мегапроекты, которые так же будут сыпаться как карточные домики. Ведь стройматериалы будут дорожать еще больше, техника будет ломаться, а запчастей нет и не планируется...

Милый Томск

Весьма интересно в этой истории поразбираться не только в причинах срыва сроков строительства. Огромная часть денег потрачена на приобретение медицинского оборудования. И закупалось оно (оборудование) через победителя тендера... Через ТДСК. Что-

то мне подсказывает, что силовики к этому вопросу еще вернуться.

Первомайское шествие

В день труда в Томске состоялся митинг, в котором участвовало около 5 тысяч человек – в том числе губернатор Сергей Жвачкин и и.о. мэра Михаил Ратнер.

Мэрия Томска

1 мая в честь Праздника весны и труда колонны коллективов томских организаций прошли по центральному проспекту города – от площади Ленина до площади Новособорной.

Первомайское шествие продолжил митинг и праздничный концерт на Новособорной площади. И.о. мэра Томска Михаил Ратнер поприветствовал участников мероприятия.

«Этот Первомай мы празднуем в особенное время. С детства мы помним слова: «Мир. Труд. Май». Сейчас они наполнены новым смыслом. За мир снова приходится бороться, как это было более 80 лет назад. И, как и прежде, наша сила – в единении и трудолюбии. Томск всегда был городом-тружеником. Недаром Томску одному из первых по Указу нашего Президента было присвоено почетное звание «Город трудовой доблести». Сейчас наша страна живет в эпоху беспрецедентных санкций. Это сложности, преодолевая которые, мы еще больше сплочаемся», – сказал Михаил Ратнер.

Василий Звягинцев

Из мэрии сообщают: «1 мая в Томске пройдет традиционное шествие и митинг-концерт представителей трудовых коллективов Томска. В 11:00 колонны двинутся от Театра драмы до площади Новособорной. В связи с этим планируется временное перекрытие движения транспорта».

В связи с этим у меня вопрос: с какого года эту традицию возродили?

Это благодаря ковиду так природа очистилась?

Или из-за спецоперации настолько стали отказываться от всего западного, что аж советское вернулось?

Ну, так-то хорошее дело – красивое и полезное. Показать сколько у нас трудовых коллективов. Глядишь и Томский парад вернут, тоже было интересное шоу.

Tomskpolit

В Томске впервые за три года состоялось очное празднование Дня Весны и Труда. Официальное шествие прошло в центре города, а вот КПРФ и ЛДПР собрались на окраине, где их акции оказались малочисленны. Шествие могла постичь такая же участь, если бы не привлечение бюджетников, их замгубернатора по терразвитию Анатолий Рожков образно назвал «огромным морем людей», выход которых демонстрирует «высокую поддержку решений президента». Губернатор Сергей Жвачкин на мероприятие сам так и не явился.

С образными выражениями нужно всегда быть очень осторожными, шествие с 5 тысячами участников будет немногим больше одной из последних акций протеста только несистемной оппозиции, когда в её поддержку вышло около 3 тысяч томичей. Что демонстрируют они? Вопрос риторический. Праздник оказался не особенно интересен, несмотря на перерыв в два года и важный геополитический момент, что говорит об отсутствии в нём мобилизационного потенциала. С празднованием 9 мая ситуация должна быть совершенно другой.



Автор: Андрей Игнатъев © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СОБЫТИЯ, ТОМСК 24911
02.05.2022, 15:45 739

URL: <https://babr24.com/?IDE=228287> Bytes: 8733 / 7902 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатъев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1209** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

